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令和６年度学校評価アンケート  

 

（保護者アンケート）  

   

  評価基準  

（ １ ： よ く で き て い る  ２ ： で き て い る  ３ ： あ ま り で き て い な い  ４ ： そ う は 思 わ な い ） 



１．学校教育⽬標（豊かな⼼とつよい体をつくり、⽣涯にわたって⾃⽴
したくましく⽣きる⽣徒を育てる）に沿った教育活動が⾏われている。
39 件の回答

２．教職員によって、個々の⽣徒の 年齢や実態 に応じた指導・⽀援が⾏
われ、⽣徒の⾃⽴や成⻑を促している。
39 件の回答

令和６年度「学校評価アンケート」（保護
者⽤）
39 件の回答
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令和６年度「学校評価（保護者）」アンケート

https://docs.google.com/forms/d/1cZ4EscbP_CdjJ9DMOeG-t46l_GOkDDQSdRLp-vMmGdw/edit#start=publishanalytics


３．⽇頃の学習活動（作業学習・⽣活単元学習・体⼒つくり・教科別学
習など）によって、個々の学習能⼒や⽣活能⼒が向上している。
39 件の回答

４．通知表には、学習の様⼦やその成果が分かりやすく書かれ、説明さ
れている。
39 件の回答

５．⽣徒のよさや可能性、希望に応じた進路指導を⾏い、進路に関する
説明や相談を分かりやすく丁寧に⾏っている。
39 件の回答
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６．教職員は、個々の⽣徒をよく理解し、年齢や実態に応じた適切な⽣
徒指導（ルール・規則、道徳、倫理、礼儀などの指導）を⾏っている。
39 件の回答

７．学校・教職員は、⽣徒や保護者の希望や要望に沿った教育活動を⾏
っている。
39 件の回答

８．寄宿舎担当は、保護者と密に連絡を取り合いながら、⽣徒にとって
安⼼・安全な⽣活指導を⾏っている。
39 件の回答
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９．給⾷・⾷事は適切に実施され、⽣徒の健康に関する指導も⾏き届い
ている。
39 件の回答

10．⽣徒は、本校での学校・寄宿舎⽣活に満⾜している。
39 件の回答

11．学校・寄宿舎で取り組んでいる⾏事の種類・内容・時期は適切なも
のである。
39 件の回答
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12．学校・寄宿舎は、適切な個別の教育⽀援計画と個別の指導計画を作
成し、それに基づいた適切な指導・⽀援を⾏っている。
39 件の回答

13．挨拶や⾔葉遣い、⾝だしなみなどの指導がしっかりと⾏われてい
る。
39 件の回答

14．学校・寄宿舎では、防災指導（避難訓練）や安全指導（不審者訓
練）など、安全のための教育が適切に⾏われている。
39 件の回答
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15．学校・寄宿舎は、特別⽀援学校としての教育的な施設・設備・環境
が整っている。
39 件の回答

16．就学奨励費、ＰＴＡ会費、進路指導関係費、教材費、⽣活費などに
ついての説明や報告がしっかりとなされている。
39 件の回答

17．ＰＴＡ活動の取り組み・内容は適切である。
39 件の回答
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18．学校・寄宿舎は、情報発信（ホームページ、学校だより〔いまよう
の⾵〕、ホームルーム通信、進路だより〔せいりゅう〕、ぴりかだより
〔寄宿舎〕など）を積極的に⾏っている。
39 件の回答

19．本校は、教職員と保護者が連携・協⼒した教育活動を進めている。
39 件の回答

20．本校は、地域に根ざして信頼され、期待できる学校である。
39 件の回答
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◎学校に対するご意⾒・ご要望をお書きください。
12 件の回答

特になし

学校連絡の時間帯17時までを18時に延⻑してほしいです。

⾃分の気持ちを伝えるのが苦⼿な⼦ですが、時間をかけてでも、気持ちを伝えられるようにし
て頂いたり等、メンタル⾯でもしっかりとフォローして頂いて、いつもありがとうございま
す。

本⼈は楽しく学校へ⾏っています。

個々の要望に合わせた指導等もきちんと⾏われていると思います。

⼦供がとても成⻑させて頂き先⽣⽅には感謝致します。先⽣の中には特別⽀援の⼦供の特徴を
理解出来ていない⽅もいらっしゃる様なので、療育の先⽣など招いて特徴の理解を深めたり、
接し⽅や対応の仕⽅の勉強会を開かれたらよろしのではないでしょうか︖

いつもお世話になっております。今後ともよろしくお願いします。

いつもありがとうございます。

⽣徒に対する教職員の対応がすばらしい。安⼼して学校へ⾏かせれます。今後ともよろしくお
願い致します。

研修会などをしていただき、どのように学習をしているのか、⾒て体験できるのでとても勉強
になりました。



◎寄宿舎に対するご意⾒・ご要望をお書きください。
11 件の回答

特になし

寄宿舎で⽣活して、たくさん出来る事が増えて、娘の⾃信に繋がっています。今養に⼊学して
からたくさん成⻑して親として驚くと同時に嬉しいです。ありがとうございます。

⼊学から今⽇まで⼀度も嫌がった事がない。
お話ししても優しい先⽣達で感謝しています。

⽣徒に対する接し⽅も、各⽣徒にくまなくされていると思います。

⼦供達が楽しく過ごせる企画をいつも考えて頂き感謝致します。

いつもお世話になっております。今後ともよろしくお願いします。

いつもありがとうございます。

特にありません。

先⽣⽅の対応が状況を軽くみている、対策が後⼿に回っている感が否めない。事が繰り返され
たり、⼤きくなっていくのはどうかと思う。
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